



Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

26 ноября
2010 года

№48 (11569)

Выходит
по пятницам
Цена номера
свободная

28 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ
Дорогие жительницы Тверской области – мамы и бабушки!
От всей души поздравляем вас с Днем матери!

Среди многочисленных праздников, существующих в нашей стране, День матери – один из самых душевных и трогательных. В этот день звучат слова благодарности и признательности в адрес всех матерей нашей страны.

День матери – это прекрасный повод воздать должное материнскому труду. Материнство дает женщине возможность раскрыть в себе лучшие душевные качества: бескорыстие, сострадание, доброту и нежность. Передавая эти качества детям, вы делаете мир лучше!

Мы поздравляем всех матерей Тверской области. И тех, у кого в семье растет один ребенок. И тех, кто испытал радость материнства несколько раз. И тех, кто с заслуженной гордостью носит почетный знак «Слава Матери». И тех, чья семья стала родной для приемных детей.

Матери под силу вдохновить человека на великие свершения. За каждым достижением, за каждой победой стоит великий труд матери. И за это мы от души благодарим вас, дорогие!

В праздничный день искренне желаем нашим матерям крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия!

Д. В. ЗЕЛЕНИН,
губернатор Тверской области,
А. Н. ЕПИШИН,
председатель Законодательного собрания Тверской области,
Ю. Э. СТРЕЛЕЦКИЙ,
главный федеральный инспектор в Тверской области.

Дорогие наши мамы!

Примите самые теплые и искренние поздравления с замечательным праздником – Днем матери!

Нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. Проснувшись утром, каждый малыш зовет маму, под звуки материнской колыбельной он засыпает. Становясь старше, в самые трудные минуты мы просим помощи и совета у мамы. Именно матери больше, чем кто-либо, радуются нашим успехам, искренне и глубоко переживают за будущее своих детей. С памятью о матери человек способен преодолеть любые невзгоды, выстоять в самых непростых обстоятельствах. Наша огромная благодарность – женщинам, ставшим приемными матерями детей-сирот, многодетным мамам. Ваш материнский труд по праву достоин восхищения и поклонения. Пусть для вас звучат только самые добрые пожелания и теплые слова, выражающие безмерную благодарность за неустанный труд, а дети всегда радуют своими достижениями, дарят заботу и нежность. От всей души желаем вам здоровья, благополучия, тепла семейного очага, любви и понимания.

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района,
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

В РАМКАХ ДНЯ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП

С 16 по 21 ноября 2010 г. на территории Кувшиновского района прошли мероприятия, посвященные Дню памяти жертв ДТП.

В частности, были проведены пропаган-



ЖИЗНЬ ПОДАРИЛА, МИР ПОДАРИЛА МНЕ И ТЕБЕ

Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России этот праздник стали отмечать сравнительно недавно. В 1998 году он был утвержден Президентом Б. Н. Ельциным. В этот день воздается должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Среди множества праздников этот занимает особое место. Никто не может остаться к нему равнодушным. Готовятся к Дню матери и в замечательной семье Шаповаловых.

18 лет супруги Наталья Алексеевна и Андрей Павлович живут в мире и согласии, воспитывая дочерей Олесю и Марию. Старшая учится на «отлично» в 11-м классе, младшая тоже старается радовать родителей. По словам Натальи Алексеевны, в детях они с мужем стараются воспитывать доброту, уважение к старшим и умение жить в согласии с самим собой и другими. Девочки в полной мере оправдывают их надежды. В праздники дочери украшают дом плакатами, дарят маме и папе сделанные своими руками подарки. «В нашей семье царят любовь, дружба и лад. Это – самое главное. Поэтому мы стараемся хранить, ценить такие взаимоотношения и лелеять. Если в семье все хорошо, то и жить радостно. Детей мы уважаем как личность, оберегаем их внутренний мир, стараемся развивать у них чувство прекрасного. Физически ин девочек не давим. Самое большое для них наказание, это когда мама обиделась. В спорах ищем компромисс. И проблемы решаем сообща, и счастье переживаем вместе. У нас есть традиция: собираться вместе за столом и обсуждать все, что у каждого произошло за день. Конечно, в семье хватает и трудностей. Но вместе они легче переживаются».

Большую помощь нам оказывает моя мама Валентина Владимировна. Времени сейчас тяжело: чтобы выжить, нужно работать с утра до ночи. Поэтому бабушка присматривает за детьми и наводит в доме порядок, пока мы с мужем на работе. Спасибо моей мамочке за это! Хотелось бы и со стороны государства получать более ощутимую поддержку. Сегодня трудно в материальном плане растить детей», - поделилась с нами своими мыслями Наталья Алексеевна. Мы прекрасно понимаем нашу героиню и сожалеем, что профессия быть матерью сейчас, действительно, не очень-то прибыльная.

Накануне праздника и муж, и дочери говорили Наталье Алексеевне слова благодарности. Андрей Павлович сказал, что любит свою вторую половинку за то, что она такая есть. Машенька и Олеся пожелали маме оставаться такой же как сейчас: красивой, доброй, любимой и понимающей. «Мамочка, мы будем стараться тебя никогда не огорчать, а папа, как всегда, подарит тебе самый лучший в мире букет цветов!» - добавила Олеся.

Мы поздравляем Наталью Алексеевну, Валентину Владимировну и всех мамочек с наступающим праздником! Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка, и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

А. ЧИСТЯКОВА.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

В ПОМОЩЬ НАЧИНАЮЩИМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

В соответствии с областной программой дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда в 2010 году, Центр занятости населения заключил 35 договоров с безработными гражданами, изъявившими желание осуществлять свою предпринимательскую деятельность.

В настоящее время 12 человек занимаются производством сельскохозяйственной продукции, 9 – торгово-закупочной деятельностью, 14 человек оказывают населению различные виды услуг: парикмахерские, косметические, по ремонту обуви и одежды, помещений и автомобилей, изготовлению столярных, металлических, художественных изделий и другие. Также участниками этой программы создано 14 дополнительных рабочих мест, на которые трудоустроены безработные граждане.

19 ноября в деловом информационном Центре (ДИЦ) поддержки малого и среднего бизнеса прошла встреча индивидуальных предпринимателей, зарегистрировавших свое дело при содействии госслужбы занятости населения. В мероприятии приняли участие и выступили: руководитель отдела экономики районной администрации Е. Ю. Смыслова, директор Центра занятости Т. Г. Серова, специалист управления пенсионного фонда в районе Е. В. Самуйлова, руководитель ДИЦ Т. А. Смирнова. Они проинформировали собравшихся предпринимателей о том, как можно более уверенно и спокойно вести собственный бизнес. Желающие получили консультацию по интересующим их вопросам.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

НОВОСТИ СПОРТА

С 29 ноября по 5 декабря в Кувшиново состоится первенство области среди ветеранов по шахматам, посвященное памяти мастера спорта, первого чемпиона СССР среди сельских шахматистов Г. И. Журавлева. В этих соревнованиях примут участие сильнейшие шахматисты области.

Соревнования пройдут по адресу: ул. Советская (бывшее здание профлактория). Начало турнира – 29 ноября в 18 час. Остальные дни – с 10 час.

Г. ЛАРЬКИН.

Подведены итоги областного конкурса на лучшую организацию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди муниципальных образований в 2009 году. В третьей группе муниципальных образований (численностью населения свыше 10 тысяч жителей) Кувшиновский район занял почетное второе место. Победители и лауреаты конкурса будут награждены памятными кубками, грамотами комитета по физической культуре и спорту области и ценными призами (в эквиваленте). Наш район получит ценный подарок в размере до 35 тысяч рублей.

А. СЕРЖАНТОВА.

Шесть кувшиновских боксеров вышли в финал межобластного турнира по боксу, который проходил с 19 по 21 ноября в Удомле. Андрей Ионос, Евгений Шалаев и Александр Селиверстов стали победителями, а Алексей Степанов, Антон Корешков и Руслан Тугиев – серебряными призерами. Артем Богданенко и Илья Хорунжий завоевали бронзовые медали.

Помощь в организации поездки оказали ОАО «Каменская БКФ», Н. Карпелина, А. Кожерчук, С. Баулин, В. Агафонов, Г. Комарова, Г. Ниришева, В. Коннов. Впереди у боксеров турниры в Смоленске, Волоколамске. Пожелаем им удачи.

Н. САВИН,
директор ДЮСШ.



В церкви была организована панихида по погибшим в результате дорожно-транспортных происшествий и служба за здоровье всех участников дорожного движения.

В. СТАРИКОВ,
и.о. начальника ОГИБДД ОВД по Кувшиновскому району.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

С. Лозован:

“ПОКА КРОВЬ ПО ЖИЛАМ ТЕЧЕТ, НАДО ТРУДИТЬСЯ”

В наше время не так много найдется людей, решивших заняться фермерством с чистого листа. Чаще крестьянское дело развивают те, у кого оно, как говорится, в крови, кто с детства прикипел к земле. Именно о таком семейном подвиге сегодня и пойдет речь.



На встречу с фермером на улицу Пригородную (бывшую деревню Облово) мы ехали промозглым, осенним днем, который навевал грусть и тоску. Когда проезжали мимо поля, невольно залюбывались на аккуратно сложенные в рулоны сено. «Как думаешь, Сергей Павлович, чи это запасы будут? — спрашиваю у шофера. «Известно чи — Степана Лозована, он один в этой округе хозяйством занимается», — отвечает водитель. Зная о том, что большая часть земель в районе пустует и поросла бурьяном, от такого вида даже на душе стало теплей. «Значит, хозяин действительно рачительный человек», — подумала я. Но самое интересное было впереди.

Здесь на окраине города, живут в основном пенсионеры, летом — еще и дачники. Дом Степана Харитоновича Лозована нашли легко: на территории стояла разная техника, чуть дальше красовался свежесрубленный скотный двор, позади — возделанные куски земли, склад заготовленных на зиму коров. Из трактора вылез улыбающийся хозяин и сразу пригласил на экскурсию в новый двор. «Там — наши кормилцы и поилцы», — пояснил Степан Харитонович. Первое знакомство состоялось с любимицами хозяина — годовалыми бычками Анваром и Маркизом. Скажу честно: «серьезные ребята» — крупные, спокойные, но все равно было страшно-важно. Хозяин слушается, он их ласково поглаживает, кормит хлебом. Затем голос подали 4 буренки. Они вальяжно повернулись к нам и, громко промычав, поприветствовали гостей. Проходим дальше: в загоне столпились чер-

ные овечки. Не успела оглянуться, они уже гурьбой бегут на улицу. «Сколько же их у вас?» — интересуюсь у фермера. «Двадцать штук», — гордо заявляет он. Продолжить беседу решаем в доме. Снаружи и внутри строение ветхо. Степан Харитонович объяснил, что живет он на два дома. В Облово купил этот домишко из-за земли. В избе тепло, посередине стоит русская печка. На ней лениво потягивается молодой рыжий кот, без них в хозяйстве нельзя. «Помогают бороться с крысами и мышами», — говорит Степан Харитонович и по нашей просьбе начинает рассказ о своем деле.

«Хозяйство мы с женой держим уже давно. Пополнять его стали с рождения сыновей, Николая и Владимира. Сначала одна корова была, потом решили еще завести. Поросят растим, сейчас их четверо у нас. Когда хозяйство расширилось, места стало не хватать, животные ютились на шести сотках. Как-то косили траву в Облово, и нам понравились эти места. Вот и надумали расширяться. Оформили фермерское хозяйство официально. По областной программе по поддержке малого бизнеса получили через Центр занятости материальную помощь на открытие своего дела. Потом кредит на постройку двора нам помогли взять в Россельхозбанке, где есть льготы для начинающих фермеров — кредитная ставка 4 процента вместо тринадцати. Только вот субсидию эту на льготный кредит из области мы ждали почти два года. Двор с ребятами соорудили за 4 месяца. За один день собрали каркас, потом — потолок. После такой работы целый месяц сгорбившись

ходил: спину прострелило. Ну это ничего, хоть крестьянский труд и тяжелый, мне он нравится. Ведь теперь я спину гну не на кого-то, а на себя, свою семью. Конечно, без жены и сыновей я бы не справился. Здесь я животных покормлю, коров подою, а Ольга продукцию реализует в другом доме: молоко, сметану, творог, мясо, картофель... Старший Николай уже женился, внучок маленький растет. Сын трудится вахтовым методом в Москве, но отцу помогает. Приедет, технику отремонтирует, все наладит. Он у меня за механика. Младшего Вову в шутку зову «бухгалтером». Он также работает и на фабрике, и здесь. Прибежит: то во дворе поработает, то в поле выедет. И очень аккуратно совместно с матерью ведет финансовые дела. Кстати, Вова с помощью сотрудников Центра занятости составлял бизнес-план. И жена подбирает. Вот так и живем — везде успеваем. А сыновьями я горжусь, трудолюбивые они у нас.

Мы ведь не только скот разводим, но и сажаем картофель, клевер, овес. Еще у меня пасаека есть. Пчеловодство — тоже страсть. Технику покупали в Торжке. Даже странно: колхозы в районе разрушились, а куда делась сельхозтехника, непонятно? Мы приобрели трактор, рулонник, копалку, плуги, окучники, телегу. Правда, все старенькое, ремонтировать приходится постоянно. Володя на свои деньги купил бетономешалку. Вот вы спрашивали, как же все это мы успеваем? Порой и суток бывает мало. Крестьянский труд спать не дает. Ложимся поздно, а утром, как только рассветет, на-



чинается трудовая вахта. Когда человек при деле, это хорошо, некогда бездельничать и сплетничать. Раньше ведь как было: пока старушка корову держала про болезнь не вспоминала, а как нарушала — так и сама чахнуть начинала.

О прибыли пока и не мечтаем, платим кредиты. Хватает только на жизнь. Ведь хозяйство требует больших затрат. Вот и крутимся, как можно. Завязали тема потуже, не до жиру, тем более, что нынешний год выдался трудным, из-за жары не очень урожайным. Однако стоять на месте не собираемся, хозяйство будем развивать. В планах — выстроить овчарню и кухню при дворе. Володя в будущем хочет здесь поставить дом, да и старшему сыну надо помочь со своим жильем. Там глядишь и внуки подрастут, молодые помощники. Пока по жилам течет кровь, хочется работать и работать, пестовать землю-матушку. Проблем в жизни у всех хватает, а у крестьян их по горло. Нам сейчас земли больше хотелось бы приобрести, да только владельца ближайшего заросшего участка никак не найти, вот беда. Нет близости и водоема своего. Коровы летом ходили пить на пруд в конце деревни, так дачники из Москвы завозушались, будто водоём

их собственный. А колодец в деревне старый, совсем сгнил, своими силами жители поддерживать. Без помощи государства и местных властей не выжить фермеру одному, — закончил свою речь Степан Харитонович.

Во время беседы к нам присоединились жена фермера Ольга Владимировна и сын Владимир. Супруга заметила, что главным у них в хозяйстве является Степан Харитонович, а они с ребятами здесь — в экстренных случаях: если он уехал, или заболел.

— У нас все взаимозаменяемо. Каждый и свое дело знает, и на подхвате может быть, и подменить, если надо. Спрос на нашу продукцию большой, все ведь натуральное, без всяких там добавок. Хочу еще курочек бройлерных завести и овощей побольше сажать на продажу. Скрывать не буду, труд тяжелый, но мы к нему душой приросли. По телевизору красиво все показывают о развитии сельского хозяйства, а реальность — другая. Сколько земли пустует, и подчас тот, кто хочет ее возделать, никак не может хозяев этой земли найти. А она, земля, плачет бедная от запустения. Чтобы заняться крестьянским трудом, его любить надо и быть готовым пахать не покладая рук. Государству, конечно, спасибо, за поддержку, но

хорошо бы бумажную волокиту уменьшить, упростить процедуру получения субсидий, кредитов. Мы трудимся с любовью. Вот, к примеру, корова телится — у нас праздник, это так трогательно, — уточнила Ольга Владимировна.

Молодой симпатичный парень, сын Владимир, тоже поддержал разговор. Он посоветовал на то, что дорога очень плохая. Зимой ее чистят редко. Приходится подчас самим протоптывать тропинку. И очень нуждаются не только они, но и все жители в новом колодце. На вопрос о том, останется ли он на земле работать, как отец, Володя заметил: «В России тяжело быть фермером, пока я не решил, чем буду заниматься. Возможно, если власти будут помогать в этом молодому, тогда и решусь. Но отцу с мамой как помогал, так и помогать буду».

Мы искренне порадовались за семейный подвиг семьи Лозован. Сами трудяги и замечательные сыновей-помощники вырастили. Очень хочется, чтобы их хозяйство пополнялось, и они радовали людей экологически чистой продукцией. Мы пообещали через год обязательно навестить семью фермера и рассказать, как развивается их дело. Уж больно люди они приятные, позитивные и очень трудолюбивые...

А. ЧИСТЯКОВА.

СИТУАЦИЯ С ЦЕНАМИ ПОД КОНТРОЛЕМ

Администрация Тверской области ведет постоянный мониторинг розничных цен на социально значимые продовольственные товары. Главная задача контролируемых мероприятий — общая оценка ситуации на продовольственном рынке, а также недопущение необоснованных завышений цен.

По состоянию на 12 ноября 2010 года по сравнению с ценами предыдущей недели розничные цены в Тверской области снизились на целый ряд продуктов — молоко питьевое 3,2

в мягкой упаковке, муку пшеничную высшего сорта и мясо кур (на 0,1%), сахар-песок (на 0,2%), картофель, муку пшеничную второго сорта, яйцо куриное высшей категории (на 0,3%), чай и морковь (на 0,4%), масло подсолнечное нерафинированное (на 2,6%). Не изменились цены на говядину 1 категории, баранину, муку первого сорта, социальный хлеб и батон, капуста.

Небольшой рост цен отмечен на свинину второй категории, соль, яйцо 2 категории (на 0,1%), свинину первой категории, рыбу,

хлеб, молоко в упаковке 3,2 (на 0,2%), говядину 2 категории (на 0,3%), батон и рис (на 0,4%), гречку (на 0,6%), вермишель (на 0,7%), яблоки (на 1%). Также слегка подорожали молоко в упаковке 2,5 (на 1,1%), лук (на 1,2%), масло сливочное (на 1,3%), яйцо 1 категории (на 1,6%), масло рафинированное (на 1,9%), молоко 2,5 в мягкой упаковке (на 4,1%), пшено (на 6,6%).

Особое внимание в ходе мониторинга уделяется ценам на хлебобулочные изделия. В среднем по области хлеб «Дарницкий»

стоит 27 руб. 21 коп. (цена указана за кг). Однако в ряде муниципалитетов, его цена превышает 30 руб. А в г. Твери, Зубцовском, Калязинском районах его цена, напротив, ниже средней.

Кроме этого, ведется контроль за ценами на отдельные виды социально значимых продуктов в крупных торговых сетях Твери. Специалисты департамента промышленности и услуг Тверской области отслеживают данные еженедельно, чтобы в случае необходимости пресекать спекуляционные за счет рядовых потребителей.

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ ПОСТРОЕН ЗАВОД КОМПАНИИ «ХИТАЧИ»

12 ноября в Токио в ходе IV российско-японского инвестиционного форума губернатор Дмитрий Зеленин и президент компании «Хитачи Констракшн Машинери (Hitachi Construction Machinery Co., Ltd.)» г-н Мичиджиро Кикава подписали соглашение об инвестировании и строительстве завода в Тверской области.

Господин Кикава заявил, что компания ожидает увеличение спроса на строительную технику в России и намерена построить завод площадью 400 тысяч квадратных метров по производству гидравлических экскаваторов рядом с Тверью, в 170 км от Москвы. Ожидается, что объект инвестиций в Тверскую область компанией «Хитачи» составит порядка 6 млрд японских иен.

Кроме того, это 200 новых высокооплачиваемых рабочих мест. Объем производства к 2013 году составит 776 шт. (3, 085 млрд. руб.), а уже к 2017 - 1 985 шт. (8, 482 млрд. руб.). А это очень серьезные налоговые отчисления в бюджет области.



ПЯТЬ МЕДАЛЕЙ В КОПИЛКЕ ТВЕРСКОЙ СБОРНОЙ

С 19 по 21 ноября впервые в Твери прошел чемпионат Центрального федерального округа по дзюдо. Организаторами спортивных состязаний столь высокого ранга выступили федерация дзюдо Центрального федерального округа РФ, комитет по физической культуре и спорту Тверской области, Тверская региональная общественная организация «Дзюдо».

Символично, что соревнования Тверь принимала у себя в год пятилетия областной федерации дзюдо. Участниками чемпионата стали более 200 сильнейших спортсменов (1993 года рождения и старше) из 15 регионов России.

Тверская область, как хозяйка чемпионата, имела право выставить по 4 человека в каждой весовой категории. В конечном итоге тверскую сборную представили более тридцати талантливых спортсменов – в основном из Твери, Торжка и Ржева.

Как и ожидалось, тверские дзюдоисты порадовали своих болельщиков, положив в копилку сборной одну золотую, одну серебряную и три бронзовых медали. На татами традиционно блистали тверские девушки. Тверитянка Дайна Амбарцумова признана сильнейшей в весовой категории до 78 кг. Она одержала убедительную победу над Ольгой Ерохиной из Белгородской области и поднялась на высшую ступень пьедестала почета, принеся команде «золото».

Серебряной чемпионкой в весовой категории до 63 кг стала еще одна тверитянка – Екатерина Опрышко, уступившая калужанке Юлии Семеновой.

Две бронзовые медали принесли тверской команде спортсменка из Торжка Ольга Баранова (в весовой категории до 70 кг) и тверитянка Ирина Кривова (в весовой категории до 78 кг).

Спортсмены-мужчины в нынешнем чемпионате выступили не столь успеш-

но. Призовое третье место занял лишь один тверской спортсмен – Роман Бобиков (в весовой категории свыше 100 кг), который уступил Константину Ратько из Владимира (второе место). «Золото» в самом тяжелом весе получил Николай Барабанов из Рязанской области.

Главная задача, которую ставили перед собой тверские спортсмены на чемпионате ЦФО, – попасть в финал чемпионата России, который пройдет в декабре в Екатеринбурге. И с этой задачей Дайна Амбарцумова, Екатерина Опрышко, Ольга Баранова, Ирина Кривова и Роман Бобиков справились достойно.

Чемпионат Центрального федерального округа по дзюдо стал ярким спортивным событием, важным этапом на пути формирования единой молодежной культуры общения, здорового образа жизни и создания условий для плодотворного сотрудничества между региональными спортивными организациями, – отметил полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Георгий Полтавченко.

У нас не было пресловутого «медального плана», – подчеркнул президент Тверской региональной общественной организации «Дзюдо», спикер Законодательного собрания Тверской области Андрей Епишин. – Для меня как президента региональной федерации дзюдо главный критерий – насколько увеличится количество спортсменов, занимающихся дзюдо, и какие открываются новые спортивные школы.

По мнению Андрея Епишина, в Тверской области должна работать целостная система подготовки спортсменов. Более того, темп развития дзюдо в регионе позволяет уже сейчас вести речь о возможности подготовки членов российской сборной для участия в будущей олимпиаде в Лондоне.

Тверская область должна быть одной из тех областей, которые сегодня формируют уровень развития дзюдо в России, – считает он.

Пресс-служба Законодательного собрания Тверской области.



Проект регионального закона об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов рассмотрели члены постоянного комитета по бюджету и налогам Законодательного собрания Тверской области. Как отметил председатель комитета Иван Райдур, бюджет имеет социальную направленность.

Важнейшей задачей при формировании бюджета 2011 года является снижение его дефицита и оптимизация расходов в целях обеспечения финансирования приоритетных расходных обязательств, – подчеркнул Иван Райдур. – Если говорить о параметрах консолидированного бюджета области, то его доходная часть составляет 34 миллиарда 360 миллионов рублей, в то время как расходная – 38 миллиардов 480 миллионов рублей. Таким образом, размер дефицита регионального бюджета уменьшится с семи миллиардов рублей в текущем году до четырех с небольшим миллиардов в будущем.

Заместитель председателя областного парламента, руководитель фракции «Единая Россия»

Сергей Голубев также отметил именно социальную направленность будущего бюджета.

Бюджет 2011 года мы, члены фракции «Единая Россия» в областном парламенте, считаем социальным, потому что значительные средства заложены именно на реализацию социальных обязательств, – сказал он. – В частности, в бюджете предусмотрено увеличение расходов на реализацию закона «О ветеранах труда Тверской области». Мы поддержали принятие этого важного закона три года назад. Трудовой стаж для получения звания «Ветеран труда Тверской области» изначально составлял 45 лет для мужчин и 40 лет для женщин. Затем стаж был снижен на год. С 1 января 2011 года планируется еще на один год снизить планку трудового стажа – до 43 лет для мужчин и до 38 лет для женщин.

ИНИЦИАТИВЫ «ЕДИНОЙ РОССИИ» НАШЛИ ОТРАЖЕНИЕ В ПРОЕКТЕ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА

КВАРТИРА ДЛЯ ВДОВЫ ВЕТЕРАНА

В небольшой однокомнатной квартире кирпичной калязинской пятиэтажки пока мало мебели. Стол да несколько стульев – вот и вся обстановка. Но сама хозяйка, восьмидесятилетняя Зоя Сергеевна Шерстнева, светится от счастья: ведь собственницей квартиры она стала совсем недавно. Поэтому на столе горячий чайник и масса вкусностей. Сегодня Зоя Сергеевна впервые принимает здесь гостей.

Квартиру пожилая женщина получила в рамках реализации президентского указа об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны, а ускорить процесс помогло обращение к председателю Законодательного собрания Тверской области Андрею Епишину.

Дочь Татьяна искренне рада за мать. В жизни не так много таких радостей, как у нас, – говорит она. – Тем более для пожилого человека очень важно ощущать внимание, заботу и поддержку.

Семья Шерстневых когда-то была очень большой, дружной и работающей. Глава семьи, Василий Николаевич Шерстнев, прошел всю войну, имел награды. У Василия Николаевича и Зои Сергеевны было трое детей – сыновья Валерий и Николай и дочь Татьяна (в семье младшая).

Мама работала в детском доме. Всегда была для нас воплощением добра и какой-то особой теплоты, – рассказывает Татьяна.

Оба ее брата выбрали профессию военного летчика, окончили Ставропольское высшее военное авиационное училище.

Мы все гордились старшим братом Валерием. Он стал военным летчиком, – говорит Татьяна. – Приезжал домой в форме – такой красивый, солид-

ный. Николай очень хотел быть на него похожим. Валерий погиб в 1977 году – при исполнении воинского долга. А в 1993 году произошло новое несчастье – также при исполнении воинского долга погиб младший брат – Николай. Отец очень переживал, начал сильно болеть. Вскоре ему ампутировали обе ноги – выше колена...

У Шерстневых старенький частный дом. К тому времени дочь Татьяна уже была замужем и жила в Ярославской области, в Рыбинске. Двум старикам, к тому же инвалидам, управляться с домашними делами стало не под силу. Тогда-то впервые и пошла Зоя Сергеевна в районную

Вот так вдова ветерана войны, мать, потерявшая двоих сыновей на службе Отечеству, осталась коротать век в развалюхе. Тогда снова вмешалась дочь. Вместе с матерью они пришли на прием к председателю Законодательного собрания Тверской области Андрею Епишину.

Он нас выслушал внимательно. Обещал разобраться и помочь, – говорит Татьяна.

Я ему сразу поверила, – улыбается Зоя Сергеевна. – Не мог он не помочь. Чем-то моего сына, Валеру, напомяли.

К Дню Победы Зоя Сергеевна получила жилищный сертификат, а вскоре купила однокомнатную квартиру.

Мама радовалась как ребенок, – вспоминает Татьяна, едва сдерживая слезы. – Мы очень благодарны всем, кто помог нам. И, конечно, Андрею Николаевичу Епишину, который не просто почувствовал пожилую человеку, а вник в проблему и оказал реальную помощь.

Я от всей души желаю ему и дальше работать именно в этой должности, чтобы он продолжал помогать людям, – говорит Зоя Сергеевна. – Добра ему и здоровья! Какое это счастье, что у меня теперь есть своя



квартира. Вот делаем ремонт, и очень хотелось бы пригласить Андрея Николаевича в гости. Разделить с ним нашу радость.

Зоя Сергеевна и ее дочь Татьяна вновь и вновь перебирают старые снимки. На них улыбаются братья Валерий и Николай. Словно радуются вместе с сестрой и матерью. А Зоя Сергеевна очень мечтает побывать в Твери, городе своего детства. И очень ждет гостей в своей новой квартире.

Зоя Сергеевна и ее дочь Татьяна вновь и вновь перебирают старые снимки. На них улыбаются братья Валерий и Николай. Словно радуются вместе с сестрой и матерью. А Зоя Сергеевна очень мечтает побывать в Твери, городе своего детства. И очень ждет гостей в своей новой квартире.

Марина ИКАРОВА.

ПЕРЕДАЧА «ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ» НА КАНАЛЕ «ВЕСТИ-ТВЕРЬ»

Первую субботу каждого месяца в 10.05 на телеканале «Россия1 – Тверь» (Тверская ГТРК) выходит телепрограмма «Законодательная власть», рассказывающая о деятельности Законодательного собрания Тверской области. Важнейшие законы, актуальные изменения в законодательстве, мнения депутатов по самым острым вопросам, реальные дела областных парламентариев – все это смотрите в программе «Законодательная власть».

са, повышение качества жизни населения.

Секретарь политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Римдзенков также отметил социальную направленность главного финансового документа региона. Прежде всего, по его мнению, следует вести речь об увеличении субсидий муниципалитетам на горячее питание школьников с 10 до 15 рублей на человека. Такую же сумму – 15 рублей должны финансировать и муниципальные образования. Кроме того, в Твери будет построен комбинат школьного питания, что позволит повысить качество питания в школах и других образовательных учреждениях.

Наконец, в адресную инвестиционную программу на 2011 год по инициативе фракции «Единая Россия» в областном парламенте включены два объекта – спортивные комплексы в Бологом и Калыжине – со спортивными залами, аренами, ледовыми полями. За два года на их строительство будет направлено порядка 200 млн. рублей из областного бюджета.

В то же время объем межбюджетных трансфертов муниципалитетам в 2011 году по сравнению с «единороссов» увеличится на 18%, при этом многие другие статьи областных расходов растут гораздо медленнее. Дополнительные деньги для местных бюджетов означают дальнейшее развитие социальной сферы, жилищно-коммунальной инфраструктуры, малого бизне-

30 НОЯБРЯ - ДЕНЬ КЛУБНОГО РАБОТНИКА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые работники
клубных учреждений
Кувшиновского района!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем клубного работника Тверской области! Своим благородным и ответственным трудом вы вносите большой вклад в развитие культуры нашего района, формируете у молодого поколения чувство гордости за нашу малую Родину, уважение к ее истории и традициям. Трудно переоценить роль клубных работников в развитии народного творчества, составляющего основу национальной культуры. Благодаря вашему энтузиазму, преданности своему делу, профессионализму в районе сохранена и работает сеть клубных учреждений, которые посещают и взрослые, и дети. В день профессионального праздника выражаем вам глубокую признательность за верность профессии и стремление сохранить и приумножить все то, чем богата и уникальна наша культура. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

ВДОХНОВИТЕЛЬ, ДРУГ, НАСТАВНИК И ДУША КОЛЛЕКТИВА

Танцы, песни, сценки... - тепло и весело проходят праздники в районном Центре досуга. Порой смотришь на выступления артистов и диву даешься: откуда у нас такие таланты, кто их так умело обучил и сколько трудов вложено, чтобы подготовить захватывающее действо? А делают такие праздники для нас клубные работники.

И главным их вдохновителем является Галина Владимировна Крутикова.

Быть руководителем творческого коллектива очень непросто. Ведь незаурядные личности нужно не только заметить, но и почувствовать, воодушевить их на работу, найти к каждому свой подход. Здесь требуются не только знания, но и особая душевная организация, умение соединять, интегрировать порой самые несовместимые вещи. Галина Владимировна блестяще справляется со всеми своими профессиональными обязанностями и не только... Кстати, подтверждением ее заслуг в области развития культуры нашего района является высокая награда - премия губернатора области Д. Зеленина, которой она совсем недавно, к дню своего юбилея, была удостоена.

Говорить о себе эта женщина не любит. А вот коллеги о ней рассказывают с удовольствием. Галина Владимировна трудится в сфере культуры более 20 лет. С 1993 года руководит районным Центром досуга. Работать под ее началом легко и безумно интересно. Для всех нас она не только директор, но, прежде всего, большой друг и наставник. С чем бы к ней не обратился, она всегда выслушает и обязательно поможет. Если что-то не получается в работе, то сразу бежим к Галине Владимировне, она разъяснит. Если в личной жизни

проблема, снова - к ней, она в беде не оставит.

Мы все называем нашего руководителя душой коллектива. Мы никогда не ощущаем никакого прессинга или диктатуры с ее стороны.

Трудимся, творим, как говорится, одной семьей. Собираемся и решаем рабочие вопросы все вместе, причем мнение каждого обязательно учитывается. Именно Галина Владимировна сплотила нас всех, создала комфортную и благоприятную атмосферу для творчества. Она умеет оградить свой коллектив от бед и невзгод, плодотворно сотрудничать с руководителями учреждений, организациями области, города и района, результативно решать и вопросы культуры, и хозяйственные проблемы. И все это ей удается сделать быстро и качественно. Благодаря стараниям Галины Владимировны в клубе был сделан ремонт, которого очень долго ждали, по мере возможности приобретается необходимая аппаратура, на базе Центра открываются новые кружки.

К работе Галина Владимировна относится очень ответственно и всегда за все очень переживает. Часто она рассказывает нам о том, как по ночам к ней приходят думы: каким образом органи-



зовать то, или иное мероприятие, как отремонтировать кофеходку, где добыть дров и тому подобное. Мы всегда удивляемся: даже по ночам ее мысли заняты работой. Зачастую она выдает просто невероятные интересные, неординарные идеи, которые сотрудники потом сообща претворяют в жизнь. Мы очень признательны и благодарны Галине Владимировне за ее заботу о работниках и мудрое руководство. Поздравляем ее с наградой, а также и всех коллег с профессиональным праздником! Желаем оптимизма, новых открытий и достижений, - сказала заведующая методкабинетом ПЦД М. Н. Косенко.

А. ЧИСТЯКОВА.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

НАША ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА

19 ноября отмечает свой день рождения Людмила Михайловна Смирнова! Такие женщины всегда молоды!

Неважно, какой по счету день рождения. Лучезарная улыбка, нежные взгляд, ласковые руки, а самое главное - доброе сердце, которое дороже всех сокровищ!

Для друзей она просто Людмила, Людочка... Всегда радушая, отзывчивая, чуткая. К этому человеку люди тянутся, как к огоньку, - отогреть душу, зарядиться доброй энергией. Коллеги почти за 30-летний стаж работы стали близкими друзьями: молодым всегда найдется добрый совет, тем, кто постарше - внимание и забота. Каждому Людмила Михайловна найдет теплое слово, поддержит и ободрит.

Не одно поколение благодарных учеников вспоминают свою первую любимую учительницу - Людмилу Михайловну Смирнову, - со словами признательности и благодарности за добросовестный труд, профессионализм, а самое главное - чуткое, материнское сердце - всепрощающее и бескорыстное.

Людмила Михайловна воспитала двоих прекрасных детей - свое счастье, а теперь уже и гордость... Дочь - педагог, сын - музыкант. Они стремятся при любой возможности в родительский дом, в объятья самого любимого и дорогого человека.



Счастье матери в своих детях!

День рождения - всего лишь еще одна возможность признаться всем нам в любви к этому светлому и очень дорогому для нас человеку, поблагодарить за все! А самое главное за то, что она у нас есть. От души желаем счастья, здоровья, благополучия! Сохранить свой оптимизм, бодрость, молодость на долгие годы!

С любовью,
дети и друзья,
Т. ЛЕБЕДЕВА, Т. БРОВКОВИЧ.

ПАМЯТЬ ЖИВА

ОТЧИЗНЫ ВЕРНЫЙ ГРАЖДАНИН, ОН ОТДАЛ ЖИЗНЬ ЗА ЧЕЛОВЕЧЕСТВО!

Афганская война... В декабре 1976 года она незаметно вошла в нашу жизнь и на долгие 9 лет стала трагедией для тысяч людей. Только в феврале 89-го последние части 40-й армии Советских войск были выведены из Афганистана. Наша страна нашла в себе мужество покончить с этой странной необъявленной войной, в которой не было ни победителей, ни побежденных, одни только жертвы.

«... Живых утрат не возместить,
Парней веселых не забыть.
И мы сегодня здесь,
Чтоб этой правде не истлеть...»

Такими словами в профессионально-техническом училище №47 началось «Вахта памяти», посвященная подвигу героя-земляка, выпускника училища, Алексея Борисовича Шутова, погибшего при выполнении интернационального долга в Афганистане 12 ноября 1986 года. На мероприятии, организованном педагогом по воспитательной работе Мариной Альбертовной Ерегиной, присутствовали не только учащиеся ПУ-47, но и память героя-земляка пришли его родственники, родители ребят, представители городской власти, педагоги СОШ №2, общественность.

Вниманию присутствующих был представлен фильм о жизни и трагической гибели Алексея.

Алеша Шутов родился в 1966 году в селе Тысяцкое. Рос обычным деревенским парнем. Окончил Тысяцкую школу, затем - ПТУ-47. Потом его призвали в ряды Вооруженных Сил Советской Армии. Служить ему пришлось в «горячей» точке - Афганистане. «Ты жалея себя, мама, не утруждай, я хочу, чтобы ты жила как королева...», - писал Алеша маме из армии, заботясь о ней.

В тот роковой бой юноша мог не идти: срок его службы закончился. Но, будучи настоящим солдатом, зная, что его товарищи должны вступить в схватку с врагом, Алексей тоже встал в ряды однопольчан. На родную землю вернулся он в цинковом гробу. Болью, горечью и слезами пронизаны были сердца тех, кто провожал Алексея в последний путь.

Стояла глубокая осень: падал первый снег, дил пронизывающий ветер, жались друг к другу голые озябшие деревья, и по Тысяцкому медленно двигался огромный людской

поток. Такого количества народа давно не видели эти тихие улочки. Череда машин, опущенные в землю глаза, траурные ленты - село прощалось с молодым солдатом.

За проявленное мужество и героизм рядовой Шутов был удостоен многих высоких наград. Вот только ордена своего надеть ему не пришлось, он так и не узнал о них.

Прошло больше 20-ти лет, но память об Алексее живет и будет жить. На родине героя, в селе Тысяцкое, в честь него названа улица. В школе, где учился Алексей, оформлен стенд, рассказывающий о нем, установлена мемориальная доска. Ежегодно в день его памяти, 12 ноября, на могилу Алексея приходят школьники, приносят цветы. Хранят память о герое и в ПУ-47.

Недавно мы связались с областной организационной «Красная звезда». Через год нам пообещали помочь установить в училище мемориальную доску в честь героя-интернационалиста, который учился в стенах нашего учебного заведения. Хочу также отметить, что воспитание патриотизма - это одно из основных направлений воспитательной работы с ребятами. Ведь наши учащиеся - будущие солдаты. В училище учились юноши, которые принимали участие в боевых действиях и в Чечне. Один из них - погибший на поле боя Евгений Капустин. Мы обязательно будем рассказывать и о нем учащимся. Из года в год мы проводим с ребятами просветительную, поисковую работу: собираем материалы об известных выпускниках и знакомимся с их родными. Планируем организовать помощь близким погибших ребят, - пояснила нам Марина Альбертовна.

Любая война, в том числе и афганская, отпечатывается в душах людей, застывает в обелисках и звездочках на кладбищах, звучит в песнях и стихах. Верные присяге, убежденные в том, что защищают южные границы Родины и оказывают дружественную помощь афганскому народу, наши восемнадцатилетние призывники выполняли свой интернациональный долг.

Им, совсем еще юным и необученным, пришлось пережить все ужасы войны. Алексее Шутову было всего 20 лет. Такое не забудется никогда. И хорошо, что наше молодое поколение при усилении педагогов, преподавателей не дает истлеть этой правде, помогая ей вечно гореть.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

ПО ОБЛАСТИ

АТТЕСТАЦИЯ КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРОВ

19 октября 2010 года первым кадастровым инженерам в Тверской области комитетом по управлению имуществом Тверской области вручены квалификационные аттестаты.

Работа по проведению аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, идет активными темпами. На сегодняшний день в Тверской области выдано 7 квалификационных аттестатов кадастровых инженеров, допущено к аттестации 29 претендентов, на рассмотрении находится 23 заявления от лиц, претендующих на получение аттестата кадастрового инженера. По нашим оценкам, до конца 2010 года может быть выдано около 100 аттестатов, подтверждающих уровень знаний кадастровых инженеров.

Прием заявлений о получении квалификационного аттестата кадастрового инженера проводится по предварительной записи по адресу: г. Тверь, ул. Маршала Буденного, д. 8, каб. 213 (в здании ФГУ «Земельная кадастровая палата»).

Форму заявления о получении квалификационного аттестата кадастрового инженера, перечень прилагаемых к нему документов, а также другую информацию можно узнать на официальном сайте комитета по управлению имуществом Тверской области - www.kui.tver.ru.

По всем интересующим вопросам следует обращаться по телефонам: (4822) 44-94-52 (квалификационная комиссия), (4822) 32-38-24 (комитет по управлению имуществом Тверской области).

ИЗВЕЩЕНИЕ № 2010. А-4 ОТ 26.11.2010 г. О РАЗМЕЩЕНИИ ЗАКАЗА СПОСОБОМ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ПО ТРАНСПОРТНОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ НА ПРИГОРОДНЫХ МАРШРУТАХ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ В 2011 ГОДУ (НА УСЛОВИЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ МИНИМАЛЬНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ ТРАНСПОРТНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ)

Информация о заказчике, уполномоченном органе:
Муниципальный (-е) заказчик(и): администрация Кувшиновского района. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д.33. Тел.: (48257) 4-42-24.

Уполномоченный орган: администрация Кувшиновского района в лице отдела муниципального заказа. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д.33. Тел./факс: (48257) 4-40-97. E-mail: esopolnykuv@mail.ru.

Контактное лицо: Степанова Любовь Алексеевна. Тел.: (48257) 4-42-83.
Год финансирования: 2011.

Информация о размещении заказа способом открытой аукцион:

№ лота	№ маршрута	Предмет муниципального контракта	Протяженность маршрута (км)	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) (руб.)
		Оказание услуг по транспортному обслуживанию населения на пригородных маршрутах автомобильного транспорта Кувшиновского района Тверской области в 2011 году		
1	101	Кувшиново-Борзыни	30,6	329308
2	102	Кувшиново-Щеголево	31,4	337917
3	103	Кувшиново-Прямухино	30,7	330384
4	104	Кувшиново-Велеможье	25,1	270119
5	105	Кувшиново-Сокольники	23,2	291283
6	107	Кувшиново-Пречисто-Каменка	31,7	341146
7	109	Кувшиново-Красный городок	43	539878

Условия закупки:

Срок, место и порядок предоставления документации: документация об аукционе предоставляется по адресу уполномоченного органа с даты опубликования извещения до даты окончания срока подачи заявок по рабочим дням с 09.00 до 18.00, в пятницу – с 09.00 до 17.00 (время московское) по письменному заявлению, в том числе в форме электронного документа.

Официальный сайт: www.kuvshinovo.org.

Место поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: Тверская обл., Кувшинский район.

Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе: заявки принимаются со дня, следующего за днём опубликования в официальном печатном издании и размещении на официальном сайте извещения о проведении аукциона.

Дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 17.12.2010 в 11-00.

Место проведения аукциона: по адресу уполномоченного органа.

Дата и время проведения аукциона: 20.12.2010 в 14-00.

Преимущества ОИ/УИС: не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 2010. А-5 ОТ 26.11.2010 г. О РАЗМЕЩЕНИИ ЗАКАЗА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ПО СТИРКЕ БОЛЬНИЧНОГО БЕЛЬЯ ДЛЯ НУЖД ММУ «КУВШИНОВСКАЯ ЦРЬ» В 2011 ГОДУ СПОСОБОМ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН

Информация о заказчике, уполномоченном органе:
Муниципальный (-е) заказчик(и): муниципальное медицинское учреждение «Кувшиновская Центральная районная больница». Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Семашко, д.11. Тел.: (48257) 4-40-31.

Уполномоченный орган: администрация Кувшиновского района в лице отдела муниципального заказа. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д.33. Тел./факс: (48257) 4-40-97. E-mail: esopolnykuv@mail.ru.

Контактное лицо: Степанова Любовь Алексеевна. Тел.: (48257) 4-42-83.

Информация о размещении заказа способом открытой аукцион:

№ лота	Предмет муниципального контракта	Ед. измерения	К-во	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) (руб.)
1	Оказание услуг по стирке больничного белья	кг	9800	754 600

Условия закупки:

Срок, место и порядок предоставления документации: документация об аукционе предоставляется по адресу уполномоченного органа с даты опубликования извещения до окончания подачи заявок по рабочим дням с 09.00 до 18.00, в пятницу – с 09.00 до 17.00 (время московское) по письменному заявлению, в том числе в форме электронного документа.

Официальный сайт: www.kuvshinovo.org.

Место поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: г. Кувшиново, ул. Семашко, д.11.

Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе: заявки принимаются со дня, следующего за днём опубликования в официальном печатном издании и размещении на официальном сайте извещения о проведении аукциона.

Дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 17.12.2010 в 14-00.

Место проведения аукциона: по адресу уполномоченного органа.

Дата и время проведения аукциона: 20.12.2010 в 11-00

Преимущества ОИ/УИС: не установлены

В. Н. ДЕМИДОВА,
первый заместитель главы района.

ДОСТОЙНО ВНИМАНИЯ

В соответствии с постановлением №311-ла от 24.06.2010 г. «Об утверждении порядка предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Тверской области в денежной форме» участников ВОВ, инвалидов ВОВ, инвалидов общего заболевания 1, 2, 3 группы, семьи с детьми-инвалидами, жителей блокадного Ленинграда (с группой инвалидности), вдов умерших участников ВОВ, вдов умерших инвалидов ВОВ, ликвидаторов аварии ЧДЭС (1986-1987 гг.), несовершеннолетние узники, которые проживают в домах с системой печного отопления, в домах с печью и водяной системой отопления, ТОСЗН Кувшиновского района просит предоставить 2 справки – о типе строения, отапливаемого площади жилого помещения, вида топлива (дрова, каменный уголь), о составе семьи.

По всем вопросам обращаться в ТОСЗН (каб. 21) по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д.55, или по телефону 4-50-58.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 10-ОА/2010 О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА ПО ПОСТАВКЕ ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА ДЛЯ НУЖД МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО»

г. Кувшиново 26 ноября 2010г.

1. **Форма торгов:** открытый аукцион.

2. **Заказчик аукциона:** администрация города Кувшиново. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33. Тел.: (48257) 4-40-76, 4-51-82. E-mail: kuvadm@bk.ru. Официальный сайт по размещению информации: www.kuvshinowo.org.

3. **Контактное лицо:** Манжурцева Любовь Евгеньевна. Тел.: (48257) 4-51-82.

4. **Начальная (максимальная) цена контракта:** 1 000 000,00 рублей.

5. **Предмет муниципального контракта:** поставка заказчику экскаватора-погрузчика.

6. **Место поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг:** Тверская область, г. Кувшиново.

7. **Сроки выполнения работ:** до 30.12.2010г.

8. **Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе:** документация об аукционе предоставляется по адресу заказчика с даты опубликования извещения 26.11.2010г. до 12 часов 00 минут по московскому времени до 10.12.2010 г. в пн, вт, ср, чт, пт с 09.00 до 13.00, с 14.00 до 16.00.

9. **Официальный сайт по размещению информации:** www.kuvshinowo.org.

10. **Срок, место и порядок подачи заявок на участие в аукционе:** заявки на участие в аукционе принимаются по адресу заказчика со дня, следующего за днём опубликования в официальном печатном издании и размещении на официальном сайте извещения о проведении аукциона, до 14 часов 00 минут по московскому времени до 16.12.2010 г. в пн, вт, ср, чт, пт с 09.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00.

11. **Срок, дата и время проведения аукциона:** 17.12.2010, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д.33, 20 декабря 2010 года в 11.00 часов по московскому времени

12. **Преимущества ОИ/УИС:** не предусмотрены/ не предусмотрены.

Л. Е. МАНЖУРЦЕВА,
председатель единой комиссии,
руководитель отдела по экономике и имущественным отношениям.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 2010. А-6 ОТ 26.11.2010 г. О РАЗМЕЩЕНИИ ЗАКАЗА ПОСТАВКА АВТОМОБИЛЯ ДЛЯ НУЖД АДМИНИСТРАЦИИ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА СПОСОБОМ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН

Информация о заказчике, уполномоченном органе:
Муниципальный (-е) заказчик(и): администрация Кувшиновского района. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д.33. Тел.: (48257) 4-40-69, тел/факс (48257) 4-40-97.

Уполномоченный орган: администрация Кувшиновского района в лице отдела муниципального заказа. Почтовый адрес: 172110, Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д.33. Тел./факс: (48257) 4-40-97. E-mail: esopolnykuv@mail.ru.

Контактные лица: Степанова Любовь Алексеевна. Тел.: (48257) 4-42-83.

Информация о размещении заказа способом открытой аукцион:

№ лота	Предмет муниципального контракта	К-во	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) (руб.)
1	Поставка автомобиля ГАЗ 3309 или «эквивалент»	1 шт.	701 400

Условия закупки:

Срок, место и порядок предоставления документации: документация об аукционе предоставляется по адресу уполномоченного органа с даты опубликования извещения до даты окончания срока подачи заявок по рабочим дням с 09.00 до 18.00, в пятницу – с 09.00 до 17.00 (время московское) по письменному заявлению, в том числе в форме электронного документа.

Официальный сайт: www.kuvshinovo.org.

Место поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: Тверская обл., Кувшинский район, с. Заовражье.

Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе: заявки принимаются со дня, следующего за днём опубликования в официальном печатном издании и размещении на официальном сайте извещения о проведении аукциона.

Дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 17.12.2010 в 10-00

Место проведения аукциона: по адресу уполномоченного органа.

Дата и время проведения аукциона (время местное): 18.12.2010 в 12-00.

Преимущества ОИ/УИС: не установлены.

В. Н. ДЕМИДОВА,
первый заместитель главы района.

**КОРОТКО
ОБО ВСЕМ**

Уважаемые читатели, мы предлагаем вам воспользоваться возможностью задать газете вопрос, высказать свое мнение

по тому или иному поводу (в корректной форме, конечно), поделиться каким-либо радостным событием или, наоборот, поднять проблему, рассказать о набравшем по телефону

45-5-41

-Будут ли убираться несанкционированные свалки с улиц города, где проживают люди в частных домах?

С. ИВАНОВА.

На территории нашего района находится специализированная организация ООО «Дороги», которая занимается вывозом мусора. По словам директора В. О. Инькова, общество с ограниченной ответственностью «Дороги» готово за определенную плату по заявке жителей вывезти такие свалки. В соответствии с решением Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» от 9 июня 2009 года №51 «Об утверждении свода правил по содержанию и благоустройству территории городского поселения «Город Кувшиново» частные домовладельцы обязаны обеспечить заключение договоров со специализированными организациями на вывоз и/или утилизацию отходов; в соответствии со статьей 21 Закона Тверской области от 14.07.2003 года № 46-30 «Об административных правонарушениях» оставление бытовых отходов и иного мусора вне мусорных контейнеров и иных емкостей, предназначенных для сбора отходов, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одного до десяти минимальных размеров оплаты труда. Поэтому ООО «Дороги» предлагает жителям частных домов заключить договоры на вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов.

При заключении договора организация принимает на себя обязательства своими силами и средствами за определенную плату по утвержденным РЭК Тверской области тарифам осуществлять вывоз мусора с последующим его захоронением на полигоне. Также по заявкам жителей организация может оборудовать контейнерную площадку. Информацию по заключению договора можно получить по телефону 4-43-61.